

உடனடி வெளியீட்டுக்காக

அக்டோபர் 2022 நகராட்சி தேர்தல்களுக்காக பணியாற்ற ப்ராம்ப்ட்டன் குடியிருப்புவாசிகள் அழைக்கப்படுகிறார்கள்

ப்ராம்ப்ட்டன், ON (ஜூன் 16, 2022) – பொதுமக்கள் நகராட்சி தேர்தல் பணியாளர் ஆவதற்காக ஜூன் 17 ஆம் தேதி துவங்கி விண்ணப்பிக்கலாம் மற்றும் நிர்வாக செயல்பாடுகளிலும் வாக்களிக்கும் நாளாகிய அக்டோபர் 17 அன்று வாடிக்கையாளர் சேவை செயல்பாடுகளிலும் உதவி புரியலாம். 2,000 க்கும் அதிகமான பணி நியமனங்கள் கிடைக்கப்பெறுகின்றன; 18 மற்றும் கூடுதலான வயதுடைய ப்ராம்ப்ட்டன் குடியிருப்புவாசிகளுக்கு முன்னுரிமை அளிக்கப்படும்.

புதிய திறன்களை வளர்த்துக்கொள்ள, நகர அலுவலர்களை பரிச்சயம் செய்துகொள்ள மற்றும் உங்கள் சமூகத்தினருடன் இணைய இது ஒரு மிகப்பெரிய வாய்ப்பாகும். பல பதவி நிலைகள் உள்ளன மற்றும் பணிக்கான விவரிப்புகளை ஜூன் 17 அன்று முதல் மிக விரிவாக இங்கு காணலாம்: www.brampton.ca/bramptonvotes.

ஜூன் 19 ஞாயிற்றுக்கிழமையன்று கார்டன் சதுக்கத்தில் நடைபெறும் ப்ராம்ப்ட்டன் தனது பெருமையைக் கொண்டாடுகிறது (Brampton Celebrates Pride) எனும் நிகழ்ச்சியில் தேர்தல் அணியை சந்திக்கலாம்! லோர்னா பிஸ்ஸெல் (Lorna Bissell) நீரூற்றுக்கு எதிரில் அமைந்துள்ள தகவல் கூண்டுக்கு வாருங்கள்; உங்கள் கேள்விகளுக்கு உடனக்குடனேயே பணியாளர்கள் கொடுக்கும் பதில்களைப் பெறுங்கள்.

விரைவுக் கூற்றுகள்

- விருப்பம் கொண்டவர்கள் ஆன்லைனில் ஜூன் 17 முதல் இங்கு விண்ணப்பிக்கலாம்: www.brampton.ca/bramptonvotes.
- காகித வடிவிலான விண்ணப்பங்களை எண் 2, வெல்லிங்டன் வீதி மேற்கில் இருக்கும் நகர மன்றத்தில் அமைந்துள்ள எழுத்தர் அலுவலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ளலாம்..
- நகரின் எழுத்தர் அலுவலகம் வார நட்களில் காலை 8:30 மணி முதல் 4:30 வரை திறந்திருக்கும்.

- நியமனம் பெற்றவர்களுக்கு செப்டம்பர் 2022 இல் அதற்கான அறிவிப்பு கிடைக்கப்பெறச்செய்யப்படும்; மற்றும் இரண்டு முதல் மூன்று மணி நேரம் வகுப்பிலேயே கொடுக்கப்படும் பயிற்சிக்கும் தங்கள் நேரத்தை அர்ப்பணிக்க வேண்டும்; இதற்கான பயிற்சிப்பொருட்கள் அக்டோபர் 24 க்கு முன்னதாகவே கொடுக்கப்பட்டு அக்டோபர் 24 தேதியில் 14 மணி நேரம் பணியாற்றவும் வேண்டும்.
- முன்கூட்டிய வாக்களிப்புக்கான பதவிகளும் உள்ளன. இந்த முன் கூட்டிய வாக்களிப்பானது அக்டோபர் 7, 8, 9, 14 மற்றும் 15 தேதிகளில் நடைபெறும்.
- பயிற்சியுடன் கூடவே இழப்பீட்டுத்தொகையும் வழங்கப்படும்.
- முன் அனுபவம் மற்றும் கணினியில் வேலை செய்யும் திறன்கள் இருப்பது விரும்பத்தக்கது.

அறிஞர் கூற்று

“350,000 க்கும் அதிகமான தகுதிபெற்ற வாக்காளர்களைக் கொண்டுள்ள, இந்த நகராட்சிக்கான தேர்தலை திறம்பட நடத்துவதற்கு தேர்தல் பணியாளர்களின் ஆதரவு முக்கியமானது. சேவை செய்யும் துடிப்பு கொண்ட எவரும் விண்ணப்பிக்கலாம். நீங்கள் முனிசிபல் நிர்வாகத்தைப் பற்றி மேலும் அறிய விரும்பும் மாணவராக, உள்ளூர் அனுபவத்தைப் பெற ஆர்வமுள்ள ப்ராம்ப்ட்டன் நகருக்கு புதியவராக அல்லது உங்கள் சமூகத்திற்கு சேவை செய்ய விரும்பும் குடியிருப்பாளராக, எந்த வகையினராக இருந்தாலும் உங்களுக்கு ஒரு வாய்ப்பு உள்ளது!”

- பீட்டர் ஃபே, நகர எழுத்தர் மற்றும் தேர்தல் அதிகாரி, ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்

-30-

கனடா நாட்டில் மிக விரைவாக வளர்ந்து வரும் நகரங்களில் ஒன்றான ப்ராம்ப்ட்டன் தன் வசத்தில் 700,000 மக்களையும் 75,000 வணிக அமைப்புக்களையும் கொண்டிருக்கிறது. நாங்கள் செய்யும் ஒவ்வொரு காரியத்திலும் பொதுமக்களை மனத்தில் வைத்தே செய்கின்றோம். பலதரப்பட்ட சமுதாயத்தினர் எங்களுக்கு வலு சேர்க்கின்றனர், முதலீட்டை நாங்கள் ஈர்க்கிறோம், தொழில்நுட்பரீதியில் மற்றும், சுற்றுச்சூழல்ரீதியிலான புதுமைப் படைத்தலில் முன்னணி வகிப்பதற்கான பயணத்தில் நாங்கள் சென்றுகொண்டிருக்கிறோம். பாதுகாப்பான, நிலைத்து நிற்கவல்ல மற்றும் வெற்றிகரமான ஆரோக்கியமிக்க ஒரு நகரைக் கட்டமைப்பதற்கான வளர்ச்சிப்பாதையில் நாங்கள் பங்கு வகிக்கிறோம். Twitter, Facebook, மற்றும் Instagram ஆகியவற்றில் எங்களுடன் இணையுங்கள். www.brampton.ca இல் இன்னும் தெரிந்துகொள்ளுங்கள்

ஊடக தொடர்பு

ப்ராம்ப்ட்டன் நகர பன்முக கலாச்சார ஊடகம்

